
                      
 
 

   Ziua Ziua Ziua Ziua         FemeiiFemeiiFemeiiFemeii    
  
 
  Azi e ziua ta, e primăvara pe care  
 Ńi-o dărui în gând şi-n suflet. Pentru că  
 astăzi şi-ntotdeauna numele tău, Femeie, 
 înseamnă iubire şi eternitate! 
 

  
 Cu ocazia Zilei InternaŃionale a Femeii - luni, 8 martie 2010,  
a avut loc manifestarea omagială dedicată mamelor şi doamnelor 

profesoare. Aceasta a fost organizată de către doamna prof. Angela Irina Ghintuială, în 
colaborare cu doamna bibliotecar Adriana Marian. Elevii din clasele a IX-a D, a XI-a E şi  
a XII-a E, membrii ai cercului de literatură română şi comparată „Excelsior”, au realizat 
prezentarea comparată a imaginii femeii în literatură şi celelalte arte; au aranjat cabinetul 
doamnei profesoare, reuşind să creeze o ambianŃă deosebită. 
 
 S-au realizat următoarele: 
- expoziŃiile de carte: „Literatura prin ochii femeilor”  şi „Eternul feminin în literatura 
bărbaŃilor” ; 
- imagini pe calculator reprezentând picturi ale lui Nicolae Grigorescu, Leonardo da Vinci, 
Rafael, Tonitza, etc. Fondul muzical era compus din lucrări muzicale despre femei: „Für 
Elise”– Beethoven, „Baladă pentru Adeline” – Richard Clayderman, „Ave Maria” - 
Schubert;  
- elevii participanŃi au cântat câteva melodii închinate mamei şi primăverii; eleva Anca 
Mihăilă, din clasa a XI-a E ne-a delectat cu un cântec popular, iar Ramona Rujoi, elevă în 
aceeaşi clasă a recitat câteva versuri eminesciene, dedicate femeii şi apoi ne-a prezentat o 
poezie originală dedicată mamei; 
- doamna profesoară a prezentat câteva picturi cu femei din creaŃia marilor artişti plastici ai 
lumii. 
 Elevii participanŃi la acŃiune au dăruit doamnelor profesoare prezente ghiocei şi 
felicitări cu mărŃişoare confecŃionate de ei. 
 Atmosfera a fost destinsă, plăcută, au participat numeroşi elevi şi cadre didactice.  
  
 
  
 



 
 

 



 
 

 



   
 

 



 
 

 



 
 

 

 

  



  
   

 
         (Realizatori: prof. Angela Irina Ghintuială şi bibliotecar Adriana Marian) 


